

# 珠海松绑楼市政策被连夜叫停

## 珠海住建局：当地楼市调控没有任何调整

综合中新社报道 7月13日，网传广东省珠海楼市拟取消限购限价政策。14日凌晨，珠海住建局又改口称楼市双限政策维持原状不变。

据了解，珠海是全国首个执行限价加限购“双限”政策的城市，据珠海市政府去年底发文，从2011年11月1日起，珠海对香

洲区实行“限购”和“限价”政策，户籍居民家庭和可提供一年以上完税证明或社保证明的非户籍居民家庭，在香洲区只能新购一套住房，而预售价超过11285元/平方米的项目暂停发放预售证。

7月13日晚，一则关于“珠海楼市取消双限令”的消息在

微博上被疯狂转发，随后，记者向政府有关部门求证时，珠海市住建局一官员表示，珠海限购范围从香洲主城区，缩小至东起梅花路与情侣路交界处、北到中珠交界线、西到前山河、南到海岸线的区域。他还表示，珠海市限价已达到效果，限价不作为调控的主要手段。一

名开发商称，听说珠海财政压力十分大，楼市限价早在6月已不公开地取消了。

昨日凌晨，珠海市住建局主要负责人证实，双限令松绑措施虽然不违反楼市调控的原则，但因种种原因，还是被紧急叫停，珠海楼市双限政策维持原状不变。

### 沪昆铁路K492次列车在湖南脱线停运

据新华社电 记者从广铁集团证实，7月14日7时24分，昆明开往济南的K492次列车运行到沪昆线湖南怀化辰溪站时，机后第7位餐车一组轮对脱线，造成列车停运，事故未造成人员伤亡。

据了解，当时列车上有1000余名乘客。脱线事故发生后，旅客被安排到辰溪站候车室休息，车站积极做好服务。当日10时16分，脱线餐车起复，13时许，这些乘客乘上铁路部门启用的备用列车，离开了辰溪站。受这起事故的影响，沪昆线上约10趟旅客列车出现不同程度晚点，铁路部门对此深表歉意。

### 北京上半年住宅单价同比下降15%

星报综合报道 北京市国土资源局日前表示，该市土地价格已回归到2009年前期水平，宏观调控成效明显。上半年该市住宅楼面单价同比下降15%。

北京市国土资源局相关负责人表示，从成交价格看(不含二环周边住宅地块)，同比2012年上半年住宅楼面单价为4528元/平方米，较2011年下半年住宅楼面单价5333元/平方米下降15%；较2011年全年住

宅楼面单价4908元/平方米下降7%；较2010年全年住宅楼面单价7255元/平方米下降38%；较2009年全年住宅楼面单价5690元/平方米下降20%。土地价格则回归到2009年前期

水平，宏观调控成效明显。据介绍，2012年北京市住宅用地供应仍然将保障性安居工程供地放在首位，力争在7月底前完成今年全部新开工建设“16万套”保障房的供地工作。

### 甘肃环县凶杀案致4人死亡 派出所所长未及时出警被免职

据中新社电 甘肃环县官方7月14日上午通报称，该县两家村民因纠纷发生凶杀先后致一家3人死亡，凶手行凶后当场自杀。当地派出所所长韩仲辉因未及时出警被免职，并接受进一步调查。

后，又持尖刀将王现锋、王晓阳杀伤致死，犯罪嫌疑人张学平行凶后自杀。据了解，王凤斌、王现锋、王晓阳同为一家人，分别是被害人王彩文的公公、丈夫和儿子。

案件发生后，死者家属反映车道派出所接到报案后未及时出警，致王现锋、王晓阳又被张学平杀害。在接到死者家属反映后，环县县委、县政府高

度重视，立即成立联合调查组展开调查。

调查组首先调取了相关人员的通话记录。其次对发案现场相关的距离和车辆行驶速度、步行速度进行了测量。从派出所到第二现场的距离为2400米，当日因下雨道路泥泞，车辆实测以每小时20公里的速度需7分钟才能到达。调查证实，韩仲辉于当日9时24分接

到报案，自车道乡卫生院院长林树里于9时40分给110报警止，共16分钟时间没有出警，已构成失职行为。

根据调查结果，环县县委、县政府决定，免去韩仲辉车道派出所所长职务，进一步接受组织调查处理；同时做好死者家属安抚工作，成立了案件善后处理工作组，妥善解决死者家属生产生活中的困难。

### 16日将上演奇特天象 金木合月成“笑脸”

据新华社电 继7月12日在天宇上演最亮之后，金星继续它的精彩演出。中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报，16日清晨，金星将与木星、月亮组成神奇的笑脸状图样，感兴趣的公众千万不要错过这一难得的天象盛宴。

王思潮介绍，16日清晨，7月最精彩的天象将上演，金星、木星将与残月一起组成笑脸状的图样，与此同时，金牛座阿尔法星也会在附近凑热闹。这让人不得不感叹宇宙的神奇！在天气晴朗的条件下，公众起个早就能欣赏到这幕神奇的天象。据了解，25日傍晚，西方天空中还将上演“火土合月”。

# 从今天起，治肝病不用再花“冤枉钱”

## 肝病转阴药在我国研制成功

不久前在北京召开的治肝药物新成果研讨会上传出一个令人振奋的消息，我国首个针对肝病转阴新药，乙肝灵丸终于成功问世！

乙肝灵丸是纯天然中草药的提取物，经高科技浓缩精制而成，该药打破了以往传统治疗肝病的弊端，找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素，被医学界誉为“治肝病疫苗”。这一消息得到了国内外多家权威媒体的竞相报道，也引起了世界各国肝病专家的关注。肝病新药“乙肝灵丸”是在美国NCF实验室对肝病病毒研究成果基础上，独创世界肝病双基因药

## 肝活素治肝病医学界瞩目

乙肝灵丸是纯天然中草药提取物，经高科技浓缩精制而成，该药打破了以往传统治疗肝病的弊端，找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素，肝活素一进入人体就能针对肝病患者体内的3种病毒进行分解：分解第一种叫CRC，专门识别并清除复制状态肝病病毒，使之转阴，分解第二种叫CMC，专门识别并清除休眠状态病毒使之全面康复；分解第三种叫COC就是专门清除变异病毒，使肝纤维化、肝硬

化彻底逆转。乙肝灵丸的研制成功，标志着肝病可以彻底康复的时代已经到来，乙肝灵丸以清除肝病病毒为基础，对急性慢性乙型肝炎、及表面抗原阳性转阴，肝纤维化、肝硬化均有独特疗效，同时具有防治肝部恶变的作用。由于该药疗效确切，被相关部门批准为专门用于治疗肝病转阴的国家级新药，国药准字Z22025727，并被全国肝病防治工程列为指定推广救助用药。

化彻底逆转。乙肝灵丸的研制成功，标志着肝病可以彻底康复的时代已经到来，乙肝灵丸以清除肝病病毒为基础，对急性慢性乙型肝炎、及表面抗原阳性转阴，肝纤维化、肝硬化均有独特疗效，同时具有防治肝部恶变的作用。由于该药疗效确切，被相关部门批准为专门用于治疗肝病转阴的国家级新药，国药准字Z22025727，并被全国肝病防治工程列为指定推广救助用药。

## 肝病为什么久治不愈？(患者必读)

在治疗肝病的过程中，几乎所有的肝病患者都会有同一种经历，用过很多种药，住过很多次医院，花了很多钱，但病却没治好，有的甚至更严重，出现肝硬化。究其原因根本问题是肝病表面抗原(HB—SAg)无法转阴，因为肝病表面抗原在做肝病五项检测也就是两对半化验中，意义非常重要，只要表面抗原阳性，就代表感染了肝病病毒，那么病毒就会复制，病情就会发展。国药准字号药品的说明书里的功能主治的内容，必须要通过大量临床验证，确实有这样的疗效，相关部门才能批准。这一步骤是非常严格的，一些患者只要看到广告中

宣称能让肝病转阴就去盲目购药服用，在购药时根本不仔细阅读说明书里功能主治内容，把保肝、护肝药误以为是转阴药长期服用，这样就会出现久治不愈甚至病情加重的情况。因此肝病患者在购药时一定要认真阅读药品说明书，只有对症下药才能事半功倍，才能彻底康复。而肝病新药“乙肝灵丸”在说明书功能主治里首次被相关部门批准有“澳抗转阴(即表面抗原转阴)”字样，是一个实实在在的肝病转阴药品。只有表面抗原转阴了，血液中和肝细胞核内也就没有病毒了，肝病才能达到真正意义上的康复。

## 肝病双基因药品 肝病基因全解码

- 2001年肝病基因图库完全破译；
- 2002年双基因肝病药物由北大进行临床研发；
- 2003年北京大学临床肝病研究进入一、二期临床；
- 2006年乙肝灵丸成功康复上万众多病患者，宣告研发成功；
- 2007年乙肝灵丸被相关部门批准为肝病转阴药物。

## “小三阳”需要治疗吗？

在过去很长一段时间里，人们认为肝病只要肝功能正常，就不需要治疗。但事实证明，这种说法是错误的。因为很多以前是肝病患者，后来转为肝纤维化，甚至肝硬化。

“肝病肝功正常，处于病毒休眠期，传染性小，病毒也不怎么复制，但长期携带肝病病毒，病毒会发生变异，一旦变异就会出现肝纤维化，甚至肝硬化，此时患者就会感觉肝区隐隐发痛或发胀、不太舒服。随着隐痛现象不断加重，肝纤维化程度也越来越严重。因此，肝病患者也必须积极治疗，肝病不需要治疗的消极说法，会让很多患者付出无法挽回的代价。过去，少有肝病转阴药物，患者由于被一些虚假广告伤透了心，但我

们患者也要从自身找出问题，只要看到广告中说能“转阴”患者就盲目购药回家服用，从来不仔细阅读药品说明书。要知道，你的病是靠药物治疗的，不是靠广告就能治好病。因此患者在购药时，一定要认真阅读药品说明书，看说明书中功能主治里有没有“澳抗转阴(即表面抗原转阴)”字样，如果有说明这个药确实是一个转阴药，如果没有说明广告夸大，不具有转阴功能，只有这样患者才能正确选择到真正的转阴药物。现在“乙肝灵丸”在药品说明书功能主治里首次被国家药监局正式批准为“澳抗转阴(即表面抗原转阴)”药物，肝病患者完全可以通过服用乙肝灵丸，得到转阴治愈。

**救助通知**  
原价：一周期2380元(三个月量)  
活动价：一周期1390元(三个月量)  
活动时间：7月15日—7月19日  
仅限五天 7月20日恢复原价即2380元/周期(三个月量)

电话：0551—3173296  
指定活动地址：天健国大药房(大钟楼南门小学往南50米)

### 郑重承诺

凡服用“乙肝灵丸”一周期未全部转阴者，将免药费继续给药治疗。

市内免费送货 省内药到付款